
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

11.09.2024, podjęła następujące decyzje: 

 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Stolem Gniewino – KP Starogard Gdański z dnia 07.09.2024 r.: 

 KP Starogard Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.                      

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Gryf Wejherowo – Bytovia Bytów z dnia 07.09.2024 r.: 

 Bytovia Bytów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Pogoń Lębork – Jaguar Gdańsk z dnia 07.09.2024 r.: 

 Pogoń Lębork brak bezpieczeństwa na stadionie podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

oraz na podstawie art. 129 lit. b Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – zastosowano 

środek zapobiegawczy w postaci zakazu wyjazdów zorganizowanych grup 

kibiców na mecze piłkarskie. Jednocześnie Komisja wystąpiła do Komisji 

Dyscyplinarnej PZPN z wnioskiem o zastosowanie środka zapobiegawczego                         

w postaci zakazu rozgrywania meczów z udziałem publiczności na całym obiekcie 

sportowym. 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Pogoń Prabuty – Powiśle Dzierzgoń z dnia 07.09.2024 r.: 

 Pogoń Prabuty brak bezpieczeństwa na stadionie podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Mady Ostaszewo – Borowiak Czersk z dnia 07.09.2024 r.: 

 Mady Ostaszewo brak porządku na stadionie – wezwanie do złożenia wyjaśnień 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. LZS Dragon Bojano – KKS Koleczkowo z dnia 07.09.2024 r.: 



 Zawodnik Jakub Zaremba (KKS) gwałtowne, agresywne zachowanie podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. TLG – GLKS Różyny z dnia 01.09.2024 r.: 

 Zawodnik Jan Ptach (TLG) niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego) na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 64 § 1 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Stolem III Gniewino – Ajax Leśniewo z dnia 08.09.2024 r.: 

 Zawodnik Szymon Maciołek (Stolem) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. AP KP II Gdynia – Iskra Szemud z dnia 04.09.2024 r.: 

 Zawodnik Jakub Paluch (Iskra) pozbawienie realnej szansy na zdobycie bramki na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 AP KP II Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna              

100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. AP Merchel Kolbudy – Stoczniowiec II Gdańsk z dnia 08.09.2024 r.: 

 AP Merchel Kolbudy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna              

100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 4: 

1. Wisła Steblewo – Sokół Ełganowo z dnia 07.09.2024 r.: 



 Zawodnik Szymon Baryłka (Wisła) groźby pod adresem sędziego podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 5: 

1. Santana Wielki Klincz – Ceramik Łubiana z dnia 08.09.2024 r.: 

 Zawodnik Nikodem Pinker (Santana) poważny, rażący faul na podstawie art. 5              

§ 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów rozgrywek młodzieżowych: 

1. B1 gr. 1: Gdyńska AP Dąbrowa – Sporting Leźno z dnia 08.09.2024 r. 

 Zawodnik Tomasz Rychter (Gdyńska AP) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. B1 gr. 2: KP FPT Banino – AP Malbork z dnia 08.09.2024 r. 

 Zawodnik Antoni Ćwikliński (AP Malbork) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. B2 gr. 2: Orlik Przodkowo – Escola Futbolu Pruszcz Gdański z dnia 08.09.2024 r. 

 Zawodnik Szymon Bożęcki (Escola) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

4. ILWC1: Beniaminek 03 Starogard Gd. – Chojniczanka Chojnice z dnia 07.09.2024 r.: 

 Trener Janusz Rzeszutko (Chojniczanka) obraźliwy język podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

5. ILWC2: Orzełki Żelistrzewo – Wda Lipusz z dnia 01.09.2024 r.: 

 Zawodnik Maksymilian Kupiecki (Wda) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 2 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

6. ILWC2: UKS Orlen Gdańsk – Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 04.09.2024 r. 



 Zawodnik Jakub Wojtczak (UKS) pozbawienie realnej szansy na zdobycie bramki 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

7. C2 gr. 1: AP Cassubian – Orkan Rumia z dnia 07.09.2024 r.: 

 Zawodnik Milan Adamczyk (Cassubian) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

8. C2 gr. 3: Czarni Pruszcz Gdański – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 07.09.2024 r.: 

 Zawodnik Jakub Lewańczyk (Czarni) obraźliwy język podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

9. C2 gr. 4: KS Kamienica Królewska – AP Kaszubia Kościerzyna z dnia 31.08.2024 r.: 

 Zawodnik Jakub Murach (Kaszubia) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 2 pkt 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

10. D1 gr. 5: Beniaminek 03 Starogard Gd. – MKS Gryf II Tczew  z dnia 08.09.2024 r. 

 Zawodnik Mieszko Brzoska (Beniaminek) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 


